

Ta 们距离双色球头奖只差一个号码

购买双色球,彩民都有自己的选号方法,比如守号、机选、观察走势图……不论何种投注方式,均能帮助彩民中大奖。下面这七位彩民,采用自己擅长的投注方式,拿下双色球二等奖,距离双色球一等奖只差一个号码。

守号5年 彩民守得云开擒67万元



2019年到来,求个好彩头是中国人的传统习俗。大连彩民林先生(化名)特别幸运,双色球第19003期喜获3注二等奖,共得奖金67万元。

说起这次中奖,林先生感叹道,自己购彩已近二十年,可以说福彩陪伴了自己大半辈子。林先生喜欢研究号码走势,这次中奖的号码已经守了5年,只要到福彩销售网点购彩,就一定会打这组号码。

那这组号码又有着什么特殊意义呢?林先生表示,这是自

己当年根据号码走势加上灵感,组合而成的,虽然没有特别深意,但是就像一个美好寄托,希望它能带给自己好运。

购彩多年,这是林先生第一次中得双色球大奖,而且恰逢2019年年初,寓意特别好,相信这一整年都会好运相伴。

林先生说:“这次中奖,就像是福彩对我多年坚持购彩的奖励,感谢福彩,为我送上2019年的开门红。我会继续支持福利彩票,也期待幸运能够多多眷顾。”

多年坚守 彩民迎来19万元

新年添新喜,2019年第一天,江苏福彩捷报传来,一幸运儿喜获双色球第19001期二等奖1注,获奖金额19万元。

据了解,中奖彩民徐先生是位50后老彩民,每期双色球都会买,期期不落。1月1日下午5点多,徐先生照例来到福彩销售网点投注了一张10元的双色球,这5组号码原先是随机打出来的,他将这5组号码坚持投注了三四年,没想到在2019年新年的第一天惊喜降临,捧回了19万元的奖金。新年新喜,徐先生心里甚是高兴,表示今后还会继续投注双色球,关注福利彩票。



粗心儿子细心妈 小伙“捡回”28万元



“儿子,这彩票是你的吗?”1月3日下午,家住江苏盐城的小成(化名)正为丢失前几天买

的彩票而沮丧,妈妈的这一问,让他丢失的彩票回到手里。

2018年12月27日,工作顺利心情也格外好的小成,在路过福彩销售网点时,停车买了10元随机倍投的双色球彩票。彩票拿到后,看看号码,小成就随手往口袋里一塞。

2018年12月30日,双色球2018年最后一期,小成又想起买彩票了,就来到福彩销售网点,抬头一看,宣传栏上写着“热烈祝贺我站彩友喜中双色球二等奖5注”。就在他纳闷时,站主老魏开口问道:“兑了吗?那天打随机5注的就你一个人,所以以为是

你中奖了呢!”

“是吗,号码有点熟,让我看看彩票。”小成忙翻皮包,又翻口袋,独不见前几天买的那张彩票。没想到,这张被小成丢失的彩票,被妈妈捡到了。原来2018年12月28日上午,小成妈妈在门口捡到一张彩票,知道儿子平时偶尔会买彩票,所以就捡起来,放在茶几下。直到1月3日打扫卫生时,看到那张彩票,这才问儿子。小成连忙打开手机,把双色球开奖号和自己的彩票一起给他妈妈看,6个红球全对,而且是5注,奖金高达28万元,二等奖失而复得了。

站主助力 彩民擒获11万元

1月9日一早,河北衡水传来喜讯,一彩民喜中双色球第19004期二等奖1注,奖金共计11万元。

据站主李先生介绍,这张二等奖的中奖彩票是他帮助彩民选出来的。原来,中奖彩民是网点的老彩民,有时候没有时间来福彩销售网点,就通过微信向站主购买彩票。1月8日晚上,该彩民加班没有时间选号,只好拜托李先生帮忙选1注“7+1”复式票,并把购票款14元通过微信红包发给了李先生。李先生接收红包后,用心给彩民选择了1注“7+1”复式票,打出彩票、做好标记,就妥善的收到了抽屉里。第二天一早,李先生打开投注机,发现投注机上有自己网点的中奖信息,又仔细一看中奖号码,竟然跟自己昨天选出的“7+1”复



式票就差一个蓝号,中了二等奖。没有犹豫,李先生立刻拨通了中奖彩民的电话,把这个好消息告诉了对方。

中奖彩民非常激动也非常感动,激动地是竟然中了双色球二等奖,感动的是李先生非常讲诚信,不居功不要报酬就把彩票归还了自己。

机选5注单式票 彩民隔月领走24万元奖金

2019年的第一个工作日,江苏南京福彩中心迎来了一位前来兑取大约一个月前中得双色球二等奖的彩民。

据了解,何先生是某企业里的党委书记,同时也是一位孝子,他有一位需要24小时随时照顾的90岁高龄的老母亲和一个残疾的弟弟。正因身处这样一个环境,他更加知道被帮助的温暖与感动,所以会经常参加各类公益活动,同时购买福彩也成为了他奉献爱心、奉献社会的途径之一。

2018年12月7日,何先生像往常一样去了福彩销售网点,机选了一张双色球5注单式票,随后便回家照顾母亲和弟弟。2018年12月9日开奖那天,何先生由于照顾母亲和弟弟便忘记查看开奖号码。一直到几天后,他看到福彩销售网点张贴了一张中奖信息公告,才想起来那天的彩票还没有核对号码。于是,何先生立刻跑回家在一堆彩票里找到了那天的双色球彩票,核对号码后,发现中奖人就是自己。不过他表现得非常平静,默

默收好彩票,想着有空就去把它兑了。

因为照顾母亲和弟弟,还要忙于工作,何先生便把这件事情给忘了。直到1月2日这一天,何先生无意中从口袋里掏出了那张中奖彩票,这才想起来有个大奖没兑,于是匆匆前往南京市福彩中心兑取了奖金。拿到奖金,何先生对工作人员说,他会拿出一部分奖金用于照顾妈妈和弟弟,一部分做慈善和公益,剩下的一部分坚持购买彩票,为社会福利事业做贡献。

散步途中购彩 女彩民“散”出7万元

人生在世,惊喜来的总是那么突然。江苏镇江彩民肖女士就是一位十分幸运的人,出去散步都能“散”出个大奖。她购买的双色球第18152期,喜中1注二等奖、6注四等奖,共揽获奖金7万元。

2018年12月27日,肖女士晚饭后出去散步,正好路过福彩销售网点,顺便进去打了一张“7+1”复式票,随后塞进口袋回家了。回家后的肖女士将彩票递给儿子,开玩笑地说:“这是我买的一张彩票,帮我放在茶几的抽屉里,别给我500万弄没了。”肖女士儿子调侃说:“你拉倒吧!”第二天,肖女士在家上网查询开奖号码,拿出自己买的彩票仔细核对查看,红球号码与开奖号码完全吻合!肖女士异常兴奋,立刻打电话给儿子:“儿子,等你有时间一起陪妈去兑奖,我真的中



奖啦!”

1月3日上午,肖女士在儿子的陪同下来到江苏镇江福彩中心兑奖。肖女士表示,自己这次中奖本身就是“意外之财”,能中奖已经很开心,做人不能够太贪心,以后还是会继续关注福彩,献一份爱心,也获得一份惊喜。(三万整理)

持之以恒迎好运 花甲老人喜获11万元

随机降临的幸运,往往让人喜出望外!如同双色球游戏,中奖号码是不可预知的,就看这份难得的幸运会在哪一天找到您。2018年12月25日晚,双色球第18151期开奖中,青海杨先生(化名)喜获二等奖,奖金11万元。

据了解,杨先生已年过花甲,是一位忠实的福彩彩民,从2004年购彩至今,已有14年的彩龄。多年来,杨先生一直坚持

每期机选双色球,虽然购彩花费不超过10元,但是能持之以恒。恰恰是这种精神,让杨先生机选号码中得当期1注二等奖。杨先生说:“我选号都是随机,从没想要中大奖,不过当知道自己中了二等奖后,中奖的喜悦还是让我和老伴都心跳加速,非常激动。‘命里有时终须有,命里无时莫强求’,以前中过不少小奖,但大奖还是头一次。”此次虽仅因一号之差,与

一等奖擦肩而过,但杨先生表示,并不觉得有什么遗憾,能中二等奖已经很满足了。

当被问及奖金将如何安排时,杨先生笑咪咪地说:“当然是存到银行,我们这老夫老妻的,以后养老用钱的地方还多着呢!”最后,杨先生表示,虽然没想过中大奖,但这份大奖真降临到自己身上时,觉得万分幸运,以后还是会一如既往地支持福彩,继续购买双色球。